

履职发言

各位领导，同志们，大家上午好！

刚刚，我们君言所的青年律师工作委员会正式成立了。从此，君言的青年律师，有了自己的行政组织。这是君言老中青三代团结协作的产物，是君言管委会和合伙人凝聚力、决策力的体现，也是君言所蓬勃向上的象征，更是青年律师奋发拼搏的号角。在君言的发展史上，今天值得纪念。

我被管委会指派为青工委的第一届主任，既忐忑又欣喜。忐忑的是，我自己其实并不年轻了，如何能代表好青年律师？如何能准确了解青年律师的成长需求？如何能保持青年律师的创新精神和敏锐思维？还有，这份工作，要寻求很多开拓，我自己尚不知如何开拓，何德何能带领大家开拓？遇到困境怎么办？没有出路怎么办？没人支持怎么办？而且，家中还有两个神兽，可以让我每天下班比上班还累。我如何有时间有精力做好这份具有开拓性的工作？这些，都让我倍感压力。

欣喜的是，我看到了管委会和合伙人们对君言所的用心，对青年律师成长的关心，对君言所长足发展的决心。他们承诺，在政策上，在经费上，在业务上，在资源上，在对内合作上，在对外拓展上，都将尽最大力量予以支持。有他们这坚强的支撑作后盾，我们青年律师有什么理由，不迎头赶上，不奋发图强？

我还欣喜的看到，有一大帮青年律师，积极响应，跃跃欲试，工作勤奋，思维创新，愿意去试，愿意去闯，愿意去解决问题，愿意去追寻梦想。看到这样的向上精神，看到这样干事创业的激情，我有什么理由，不放开胆子，撸起袖子，试着干一场？

正因为此，在忐忑中，我接受了这个对我来说很艰巨的任务。既为君言人，应为君言想。在律师道路上，我也还是新手！没有人为我们铺好路，路要自己铺！所幸，我们有引路人，有同行者！剩下的，就得靠我们自己去试，去想。虽然，一切都是未知数，但只有走出第一步，才有下一步！

刚刚，我接受了这份聘书，将这个重担，挑在肩膀上。我相信，管委会、合伙人会给我力量，同志们会我一起上战场！在这里，我郑重表态，我当青工委主任期间，以服务青工委，代表青工委，为青工委出谋划策为己任。在青工委，与大家共进退。作集体宣传时，弱化个人信息。如青工委导入案件实行轮班制，我排最后。青工委的展示性活动，其他青年律师优先参与。请领导和同志们监督我，帮助我！

于国家，少年强则中国强，于君言，青年强则君言一直强！同志们，让我们一起努力！